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                   27 Σεπτεμβρίου 2019 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
  

Θέμα: Ημερίδα με θέμα «Ο αθλητισμός είναι πρόληψη»  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Συμβουλευτική Επιτροπή κατά 
των Εξαρτήσεων διοργανώνει Ημερίδα με θέμα: «Ο Αθλητισμός είναι πρόληψη», την 
Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου 2019 (9:00-12:30), στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της Μητρόπολης 
Κύκκου (Αρχάγγελος), στη Λευκωσία. 
 
Στο πρόγραμμα της Hμερίδας περιλαμβάνονται διαλέξεις και συζήτηση στρογγυλής 
τραπέζης με συμμετοχή Κυπρίων αθλητών/τριών υψηλής επίδοσης.     
  
Στην Hμερίδα μπορεί να συμμετάσχει αριθμός εκπαιδευτικών της δημοτικής εκπαίδευσης. Οι 
ενδιαφερόμενοι/ες θα μπορούν να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής μέσω του λογαριασμού 
του σχολείου τους, με έγκριση του/της διευθυντή/διευθύντριας, στο διαδικτυακό περιβάλλον 
εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία 
«Ημερίδες - Συνέδρια», από τις 30 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 4 Οκτωβρίου 2019, αφού 
προηγουμένως βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία του προφίλ τους. Κατά 
τη δήλωση συμμετοχής τα σχολεία θα επιλέξουν μόνο έναν/μία εκπαιδευτικό. Οδηγίες για 
τον τρόπο εισόδου των σχολείων και των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον 
εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην 
εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης και θα 
γίνουν αποδεχτοί οι πρώτοι εξήντα εκπαιδευτικοί. Σημειώνεται επίσης ότι μόνο ένας/μια 
εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο θα μπορεί να συμμετάσχει στην Ημερίδα και ότι η 
συμμετοχή δεν αναφέρεται μόνο σε εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής αλλά σε όλους/όλες 
τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου. 
 
Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα 
του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στις 7 Οκτωβρίου 2019. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου 
σας. 
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